

1. «Страус от страха прячет голову в песок» У страусов после продолжительной погони не остается сил держать голову поднятой, и они опускают её вплотную к земле. Издалека кажется, будто она в песке.



2. «Топать, как слон» Ноги слона имеют на подошве толстую мягкую подушку, которая при ходьбе поглощает массу тела и позволяет слону ходить мягко и неслышно.



3. «Голубой кит может проглотить человека» Глотка голубого кита по своему диаметру чуть меньше его барабанной перепонки (примерно с чайное блюдце).



4. «Верблюд запасает воду в горбе» В пустыне жир намного полезнее воды: обеспечивает верблюдов необходимой энергией для передвижения и метаболизма.



5. «Совы — самые умные птицы» Экспериментально установлено, что вороны, голуби, попугаи намного умнее сов и легче поддаются дрессировке.



6. «Птица не примет птенца, если человек его потрогает» Большинство птиц практически не различают запахи, и «аромат» человека на птенце они попросту не почувствуют.



7. «Кроты слепые» Кроты видят, но очень плохо. Они различают основные цвета, свет и тьму, регистрируют движение объектов, видят крупные выделяющиеся объекты.



8. «Слон пьёт воду через хобот» Такое возможно только в мультфильмах. Это подобно тому, если бы люди пили воду через нос.



9. «Собаки видят в чёрно-белом цвете» У собак цветное зрение, только палитра отличается от человеческой. Например, вместо фиолетового — темно-синий, вместо синего — светло-голубой, зелёного — серый, красного — темно-серый.



10.« Быки агрессивно реагируют на красный цвет» На самом деле представители крупного рогатого скота страдают дальтонизмом, и быки реагируют только на движение.

